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MINUTĂ – Ședința ordinară a Consiliului Local Horodniceni 

 

Data: 11 aprilie 2025 

Locul: Sediul Primăriei Comunei Horodniceni 

Prezenți: 12 consilieri (1 absent motivat) 

Ședința a fost convocată prin Dispoziția Primarului nr. 59/04.04.2025. 

Ordinea de zi a fost aprobată cu 12 voturi „pentru”. 

 

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare 

Procesul-verbal al ședinței ordinare din 25 martie 2025 a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 

 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din funcțiune și casarea unor obiecte de inventar și 

mijloace fixe aflate în inventarul unităților de învățământ din comuna Horodniceni, județul Suceava 

Proiectul a fost susținut de primar și avizat favorabil de comisia de specialitate. 

Rezultat vot: 10 voturi „pentru”; 2 consilieri nu au participat la vot. 

 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru lunile noiembrie–

decembrie ale anului 2024 și pentru lunile ianuarie–februarie ale anului 2025 

Proiectul a fost aprobat cu 10 voturi „pentru”; 2 neparticipări la vot. 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE TEREN DE SPORT SITUAT ÎN SAT MIHĂIEȘTI, 

COMUNA HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA” 

Proiectul a fost avizat favorabil de comisiile de specialitate și aprobat cu 12 voturi „pentru”. 

 

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE TEREN DE SPORT ÎN SAT ROTOPĂNEȘTI, COMUNA 

HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA” 

Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 

 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului, a cheltuielilor legate de proiect și indicatorilor tehnico-

economici pentru obiectivul de investiții „CONSTRUIRE CLĂDIRE ÎNVĂȚĂMÂNT PREȘCOLAR ȘI PRIMAR ÎN 

LOCALITATEA BRĂDĂȚEL, COMUNA HORODNICENI, JUDEȚUL SUCEAVA” 

Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 
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7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe 

anul 2025 

Proiectul a fost aprobat cu 12 voturi „pentru”. 

 

8. Diverse 

• A fost semnalat pericolul apariției febrei aftoase și necesitatea informării imediate a populației în 

cazul apariției simptomelor. 

• S-a propus desfășurarea unei campanii de conștientizare pentru curățenia de primăvară înaintea 

sărbătorilor pascale. 

• A fost prezentat Raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei pentru anul 

2024. 

• Consilierii locali au prezentat rapoartele de activitate pentru anul 2025, urmând ca acestea să fie 

publicate pe pagina de internet a comunei. 

 

La final, președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local 

Horodniceni pe luna aprilie 2025. 

 

 

Secretar general,  

Luiza-Maria Mitrofan  
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